Sprawdzian praktyczny 2

Plik sprawozdania: SP2_Gnr_nazwisko.txt
W pliku nalezy umiesci¢:
= dane autora ( imie i nazwisko), date
oraz:
0 wybrane zadania
o kody programéw i dane oraz wyniki uzyskane w trakcie ich wykonywania (np.
zrzut z konsoli)

Po zakonczeniu sprawdzianu plik nalezy wystac¢ na adres: strug@pk.edu.pl
Temat wiadomosci: nazwa pliku.

Ocena:

ocena 3.0 | Ocena 3.5 Ocena 4.0 Ocena 4.5 Ocena 5.0

zad.l zad.1, zad.?2a | zad.1, zad.2b lub zad.1, zad.2b, zad.l, zad.2b,
zad.l, zad.2a, zad.3a | zad.3a zad.3b

Zadanie 1;

Zaimplementuj podstawowe operacje stosu reprezentowanego w postaci tablicy.
Wymagania dodatkowe:
= stos przechowuje znaki
= wskaznik stosu wskazuje na pierwszg wolng pozycije

Zadanie 2:
Dla jednokierunkowej listy wigzanej przechowujgcej nazwy zaimplementuj algorytmy:
a) wstawiania elementu na koncu listy i wyswietlania listy
lub
b) wstawiania elementu z zachowaniem uporzgadkowania (nierosngco) i wyswietlania
listy

Zadanie 3:
Dla drzewa binarnego reprezentowanego w postaci tablicy zaimplementuj algorytmy:
a) wyszukiwania wezta o podanej wartosci i wyswietlania drzewa (preorder)
lub
b) wyswietlania drzewa (inorder) i tworzenie drzewa petnego o zadanej wysokosci
Wymagania dodatkowe (dla pp. a i b):
= -1 reprezentuje NULL
= przechowywanie liczb naturalnych
= algorytmy nie moga korzysta¢ z wlasnosci tablicy

Uwagi:
» Kazda implementacja powinna by¢ napisana w jezyku C w sposob optymalny.
» Korzystanie z jakichkolwiek materiatow jest zabronione.
* Wymagana jest umiejetno$¢ wyjasnienia szczegotow programu.




Dane do zadan:

zadanie 1:

/lrozmiar stosu: 5, //po kazdej operacji nalezy wyswietli¢ stan stosu (wartos¢ i pozycije)
/Ipush: x

/Ipush: z

/lpush: y

/Ipop

/Ipop

/Ipush: w

/lpush: r
/Ipush: t
/lpush:y
/Ipush: u
/Ipop
/Ipop
/lpush: p
/Ipop
/Ipop
/Ipop
/Ipop
/Ipush: a
/Ipop
/Ipop

zadane 2:

/Ipo kazdej operacji nalezy wyswietli¢ stan listy
//dodaj: krakow

//dodaj: wroclaw

/ldodaj: gdansk

//[dodaj: pozwan

/ldodaj: kielce

//[dodaj: krakow

//[dodaj: lublin

/ldodaj: szczecin

zadanie3:

/lprzed i po kazdej operacji nalezy wyswietli¢ stan drzewa
/ldrzewo:

56
44 28
11 33 72 21
22 1 46 55 97 32

/Iszukaj: 1

lIszukaj: 72
/lIszukaj: 56
/Iszukaj: 29



